О правилах записи на первичный прием и консультации в  ГБУЗ «ГП № 218 ДЗМ»

         Экстренная медицинская помощь оказывается вне очереди пациентам при острых заболеваниях и состояниях, обострениях хронических заболеваний, имеющих признаки угрозы жизни.

        Для получения плановой медицинской помощи пациент должен получить талон на прием к врачу первичного звена:

- через инфокиоск поликлиники

-по телефону службы записи ЕМИАС (495)539-30-00

-через портал Госуслуг города Москвы: http://pgu.mos.ru/ru;

- по мобильным приложениям для iPhone и для Android

         Дежурный врач ведет прием в часы работы поликлиники:
· Нуждающихся в оказании экстренной или неотложной медицинской  помощи. 

· При отсутствии в инфокиоске свободных интервалов для предварительной записи к  врачу-терапевту участковому на текущий или следующий календарный день;

· Направленных дежурным  администратором;

· Лиц, имеющих право на внеочередное обслуживание в соответствии с законодательством Российской Федерации и города Москвы;

· Больных, выписанных из медицинской организации, оказывающей стационарную медицинскую помощь;

· Лиц, имеющих  листок нетрудоспособности, выданный в другой медицинской организации.

· При острых заболеваниях, обострении хронических, после стационара, с листком нетрудоспособности 
          Для получения медицинской помощи на дому при острых заболеваниях или обострениях хронических заболеваний пациент может вызвать по телефону (495) 777-60-00) на дом врача-терапевта с 8.00 до 20.00.В субботу с 9.00 до 18.00, в праздничные дни и воскресенье с 9:00 до 16:00.

            При первичном обращении на пациента заполняется медицинская карта амбулаторного больного, в которую вносятся следующие сведения о пациенте: фамилия, имя, отчество (полностью), пол, дата рождения (число, месяц, год), адрес по данным прописки (регистрации) на основании документов, удостоверяющих личность (паспорт), серия и номер паспорта, серия и номер страхового медицинского полиса, место работы, телефон для связи.

            Пациенты, пришедшие на плановый прием с опозданием более 30 минут от назначенного времени должны быть перезаписаны лечащим врачом, дежурным администратором на иное время.

           Организация предварительной записи больных на прием к врачам-специалистам 2 уровня в поликлинике осуществляется при их непосредственном обращении по направлению участкового врача или другого врача-специалиста. Вопрос о необходимости экстренной консультации врача-специалиста решается участковым врачом или заведующим отделением.

          Информацию о времени приема врачей всех специальностей, о правилах вызова врача на дом, о порядке предварительной записи на прием к врачам, о времени и месте приема населения главным врачом и его заместителями, пациент может получить на стойке информации в устной форме и наглядно – с помощью информационных стендов, расположенных в холле Поликлиники.

          Неотложная медицинская помощь  на дому пациентам в осуществляется силами   врачей отделения неотложной медицинской помощи  ГБУЗ «ГП № 218 ДЗМ» .

